Setvizio Sanitario Nazionale P.O. Appalti e Contratti

Regione Marche Dott.ssa Chiara D’Eusanio
Azienda Ospedaliera Ref. Dott.ssa Francesca Stefanini
Ospedali Riuniti Marche Nord Tel: 0721. 366343/41
GESTIONE Fax: 0721. 366336

APPROVVIGIONAMENTO DI | Malto y .
BENI, SERVIZI E LOGISTICA fragcesca.stefamm@ospedahmarcheno
Sede: V .le Trieste 391 — 61121 Pesaro rd.it

lenda espedaliera Ospedali Riuniti Marche Nord

Pesaro, li 22/01/2016

Oggetto: fornitura in lotti distinti, di farmaci nelPambito del bando istitutivo dello SDAPA per la
fornitura di prodotti farmaceutici, denominato “Farmaci 2”. Chiatimenti del 21/01/2016.

Preliminarmente si precisa quanto segue:

& La Tabella Elenco Lotto in formato xIs & stata pubblicata sia sul sito internet aziendale
www.ospedalimarchenord.it (sezione Bandi di gara e contratti- Forniture) sia quale allegato della
documentazione pubblicata sul sito di Conisp nell’ambito delliniziativa n. 1085824 relativa alloggetto.
1l lotto 133 A “Sevoflurane Gas 250ml” & stato stralciato dalla Tabella Elenco Lotti. Si pubblica
pertanto unitamente alla presente, la Tabelle Elenco Lotti aggiornata sia firmata digitalmente che in
formato xls.

Lotto 218-219-220: Si confermano i fabbisogni nel rispetto della nota 4 Aifa.

Lotto 227 Infliximab: I fabbisogni stimati potranno riguardare tutte le tipologie di pazienti, sia 1 naive
sia quelli gia in trattamento con l'originator. Come previsto dalla normativa, la decisione di un
eventuale switch terapeutico dai pazienti in trattamento con loriginator al biosimilare, € una esclusiva
decisione del medico prescrittore. Pertanto verra garantita la continuita terapeutica ai pazientl gia in
trattamento, salva diversa decisione del medico prescrittore.
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Ai sensi di quanto previsto dal capitolato d’oneri si forniscono i seguenti chiatimenti In esito alle
richieste pervenute entro il termine fissato.

CHIARIMENTI RELATIVI A LOTTI AGGIUDICATI DALL’ ASUR IN CORSO DI VALIDITA’

1)
2)
3)
4
5)

6

Quesito: controllando il file Tabella Elenco Lotti abbiamo riscontrato la presenza di lotti aggiudicati in
altre gare ASUR e in particolare: 13, 14, 56, 146, 155, 161, 162, 171, 175. Potreste per cortesia verificarer?
Quesito: lotto 61 A “Nimodipina Fiale” — segnaliamo che il prodotto ¢ gia stato aggiudicato da ASUR con
delibera 802/2013 (lotto 373) per la gara regionale.

Quesito: segnaliamo che Bayer risulta gia aggiudicataria della specialita Nimodipina IV /NIMOTOP
PER INFUSIONE. Risulta infatti gia aggiudicato con Delibera ASUR n. 802 /2013.
Quesito: si richiedono chiarimenti relativi alla presenza di n. 11 lotti aggiudicati in gare regionale marche. I
lotti in questione sono: 1-2-126-128-139-145-149-150-152-153-184. Si rimanda a nostro allegato.
Quesito: chiediamo perché si rimettono in gara i lotti 18 — 60 — 95 — 178 — 181 aggiudicati nella gara
del’ASUR n. 4175246 ancora in corso di validita.
Quesito: si richiede che vengano stralciati i lotti 66 — 73 — 158 in quanto gia aggiudicati dal’ASUR. Con
determina n. 802/2013.
RISPOSTA: Si conferma il fabbisogno esplicitato nella Tabella Elenco Lotti aggiornata allegata
alla presente.
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7)  Quesito: nella documentazione di gara, relativamente al lotto n. 133 “Sevoflurane” non troviamo la “nota
sui vaporizzatori” richiamata nell’elenco prodotti. Vi chiediamo se & prevista la fornitura di
apparecchiature (vaporizzatori), necessarie per la somministrazione dell’Anestetico Sevoflurane. In caos
affermativo chiediamo quindi le modalita di fornitura dei vaporizzatori, del servizi di assistenza tecnica, il
numero di vaporizzatori da fornire, ecc.

RISPOSTA: Si richiama quanto esplicitato in premessa e si ritira il lotto.

8) Quesito: in riferimento alla procedura in oggetto e precisamente al lotto n. 133/A “sevoflurane Gas 250
ml”, siamo a richiedere chiarimenti riguardo alla quantitd di prodotto posta in gara, ovvero 160 flaconi
totali. SI chiede di confermare tale dato o in caso contrario di darne informazione corretta. Inoltre, nella
Tabella Elenco Lotti” indicate “vedi nota vaporizzatori” che petd non risulta essere presente nella
documentazione di gara inserita sul portale. Vi chiediamo di inserire tale nota. Nel caso non fossero
presenti le quantita dei vaporizzatori e i vari modelli degli stessi, chiediamo di darne riscontro.
RISPOSTA: Si richiama quanto esplicitato in premessa e si ritira il lotto.

9) Quesito: lotto n. 78 Amoxicillina/Potassio  Clavulanato  Sospensione 875MG  + 125MG
BUSTA/FLACONE: si prega di specificare l'effettiva forma farmaceutica richiesta (sospensione, busta,
flacone).

RISPOSTA: Si richiede Ia ££ in bustine.

10) Quesito: lotto 21 e lotto 23 - si chiede la possibilita di offtire il prodotto con confezionamento in sacca.
RISPOSTA: Si accettano offerte di prodotti con confezionamento in sacca.

11) Quesito: lotto 9A Lattulosio scitoppo 180ml (667mg/ml) flacone — ¢ possibile offrire il dosaggio da
200ml e ovviamente il prezzo a base d’asta dovrebbe essere adeguato al flacone da 200 ml.
RISPOSTA: Si accettano offerte per il flacone da 200ml; si conferma lo stesso prezzo a base
d’asta e la stessa unita di misura (flacone da 180 ml).

12) Quesito: nella procedura si fa riferimento alla cauzione provvisoria? Non vi sono allegati relativi agli
importi. Potreste, per cortesia indicare dove ¢ possibile reperirli?
RISPOSTA: Si evidenzia che non é stato predisposto alcun prospetto con [l'indicazione delle
cauzioni provvisorie; é onere delle imprese partecipanti effettuare il calcolo per la quantificazione
degli importi delle stesse. Per il calcolo dellimporto della cauzione provvisoria e per le modalita
di presentazione della stessa si tichiama lart. 75 del D. Lgs. 163/06 e smi e il punto 8.1.3 del
Capitolato d’oneri.

13) Quesito: si richiede I'inserimento dei dosaggi da 5 — 75 — 100 mcg di Fentanil cerotti, considerando che 1l
lotto n. 146 € stato richiesto da 25 mcg.
RISPOSTA: Si conferma solo il dosaggio previsto dalla Tabella Elenco Lott.

14) Quesito: lotto 110 A Gemcitabina Cloridrato Fiale 1gr. Soluzione — si chiede se sia possibile offrire
formulazione polvere.

RISPOSTA: Si conferma la formulazione prevista dalla Tabella Elenco Lott.

15) Quesito: si richiede che venga modificato l'art. 12 “Inadempienze e Penali (pag. 6 del Capitolato Tecnico),
con Pindicazione che Papplicazione di penali non dovra superare I'importo eccedente I'l per mille del
valore dellordine per ogni giorno di ritardo rispetto ai termini stabiliti per la consegna, cosi come stabilito
dagli artt. 145 e 298 del D.P.R. 207/2010..

RISPOSTA: trattasi di etrore matetiale di battitura; Pimporto della penale, per singolo giorno
naturale, consecutivo e continuo di ritardo nella consegna del materiale ordinato é pari all'1%v (1
per mille) del valore della merce non consegnata.
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16) Quesito: lotti 92-96-97 — si richiede la possibilita di presentare offerta con prodotti in flaconi e non con
fiala, in quanto il volume della soluzione non consente l'utilizzo di quest’ultime (rispettivamente 200 ml,
100 ml, 200 ml);

RISPOSTA: Si accettano offerte per i flaconi/sacca e non le fiale.

17) Quesito: lotti 27-29-36 — si richiede chiarimento sulla notare del flacone ovvero se verranno accettati

esclusivamente flaconi in Poli-Etilene (P.E).
RISPOSTA: si accettano offerte di flaconi e sacche.

I1 Responsabile unico del Procedimento

Dott.ss(%—‘ml)’liusanio

Id. P. 477/15/F.1.
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